

# HÉTFOI ÚJSÁG



X. évfolyam, 33. szám. ÁRA 10 FILLÉR Szentéves, 1937. augusztus 16

## A betű törvénye

A betűvel lehet visszaélni, de a betű az emberi gondolat kottája: végül mindig győzedelmeskedik és előbb-utóbb könyörtelenül elpusztítja azokat, akik vele visszaélnak. Ezt a csodálatos törvényszerűséget állapíthatjuk meg a betű eddigi pályafutásából, amelyet most korszerűen és tökéletesen vetít eléünk a Műcsarnokban a Magyar Nemzeti Nyomtatványkiállítás.

Alkotott, csiszolt, tisztított, tökéletesített a betű, világraszóletése óta mindig — hivatáshoz híven — de mindig legyőzte azokat a hamis médiumokat, akik a világegyetem sok ezer évvel ezelőtt összeült és azóta tartó nagy szeansa alatt visszaéltek tekintélyével és hatalmával.

Harcoltak ellene a világ minden fegyverével, de végül is mindig diadalmaskodott a megdönthetetlen törvény: a betűt csak betűvel lehet megölni. És csak a romboló betű, csak a hamis médiumok betűvetése semmisíthette meg, — az alkotó, építő betű örökéletű, amin nem fog semmiféle fegyver.

Mi, magyarok csöppnyi helyet foglalunk el a planétán, de annál előkelőbb hely illet meg minket a betűt fejlesztők, védelmezők ranglistáján. Az első magyar könyv szerzője Szent István, aki a Szent Imréhez írt „Intelmek“ szerzője. Hess András akkor nyitja meg az első magyar nyomdát — 1473-ban —, amikor több nagy európai államban még csak nem is kísért eteztek vele. Mátyás király uralkodása alatt — akinek udvarában a szellemi arisztokrácia befolyása érvényesül — megszületik Magyarországon az első nyomtatott könyv. A magyar nyomda menekült a török elől, a nemet zsoldos hadak elől — de többé el nem pusztult. A tizenhetedik században már a kolozsvári betűmetésző művészetét veszi igénybe a Vatikán, a stockholmi királyi nyomda és az amszterdami nagyüzemek.

A magyar nyomda mindig egyvonásban haladt a világ fejlődésével. Nemzeti csapások, háborúk, politikai elnyomások soha vissza nem vetették útjában. Évtizedről évtized-

re, századokról századokra: fejlődött, tökéletesedett.

És most ennek a vajdó századnak harminchetedik esztendejében: beszámol. Beszámol a betű eddigi történelméről és beigazolja a világnak, hogy itt a Duna-medencében egy számban kicsi, de műveltségével az élen haladó nemzet mindig

erős mentsvára volt a betűnek.

A betűnek, amelyről tudja, hogy előbb-utóbb kérélehetetlenül elpusztítja azokat, akik vele visszaélnak. Mi majdnem behaltunk abba, hogy visszaéltek a betűvel.

Legutóbb az átkozott Trianonban.

Köszöntjük a betű csodálatos önéletrajzát — és bizunk örök erejében.

## Nyugalomba vonul Misztrik Károly állatorvos

Megbízható helyről értesültünk, hogy Misztrik Károly városi állatorvos szolgálati idejét rövidesen kitölti és nyugalomba vonul. A köztisztelőben álló állatorvos nyugalomba vonulása mégcsak jövőbeli esemény, azonban már utódjelöltek máris vannak.

A városi állatorvosi állásra hirtelen többet fogvak pályáztatni, szentévesi jelölt azonban eddig még csak kettő van: Szép Ferenc állatorvos és Szabó Gyula Fábianszabó állatorvos, Mindketten alapos ismerői és szakértői a szentesi állategészségügyi viszonyoknak.

## Súlyos károkat okoz határunkban a káposztahernyó

Lehet védekezni ellene

A káposztapillangó sok helyen érzékeny károkat okoz. Minthogy a káposztapillangó egyik helyről a másikra vándorol, föl hívjuk a figyelmet a védekezés lehetőségeire: A káposztapillangó zöldesfehér oldalán sárga sávok fekete szemöl-

cöskből álló foltos hernyóját 3—5 százalékos konyhasó oldattal való permetezéssel lehet irtani. A konyhasó nem mérgezi meg sem a növényt, sem a káposztát fogyasztó embert, vagy állatot és olcsó.

## Szörnyű kigyómarás Kistőkén

Virágszedés közben támadt rá a kigyó

Szörnyű veszedelmes kigyómarás áldozata lett egy fiatal leány.

Szinte megfjethetetlen, valamint sok részletében rejtélyes és megdöbbentő tragédia részletei a következők:

Szentévesi rokonainál nyaral pár hét óta Sántha Gizella 29 éves csorvási leány, a napokban kimentek a

kistőkei földjükre. A leány alig tudott betelni a szentesi határ szépségeivel.

Sántha Gizella később szétnézett a tanya mögötti virágos kertben is. Itt történt a tragédia. Délután 11 órakor virágszedés közben éles fájdalmat érzett a jobb lábán, megmarta egy kigyó.

Borzalmas, velőtrázó sikoltozással segítségért kiabált a szerencsétlen leány. Hozzátartozói azonnal segítségére siettek, kimosták sebeit és gondos ápolás alá vették.

Rettenetes fájdalmak között szállították be a kórházba. Időközben a fiatal leány elvesztette eszméletét, azonkívül beszélni nem tudott.

Állandóan orvosok állanak a leány betegágya körül. Ellenmérget adtak be neki. Állapota még mindig igen súlyos. Az orvosokkal és hozzátartozóival csak írás útján tud érintkezni.

Ez a szörnyű megfjethetetlen tragédia már csak azért is különös, mert Szentévesen és környékén tudvalevőleg mérges kigyók nincsenek.

## Javult a kigyómarás áldozatának állapota

Lapunk zárta előtt kaptuk a hírt a kórháztól, hogy a szerencsétlen Sántha Gizella kit a kigyó Kistőkén megmard, állapota a tegnapi napra javulást mutatott. Már beszélni is visszanyerte. Néhány napig még gondos kórházi ápolásban kell részesíteni.

## SZINHÁZ

A bérletek gyűjtése szenzációsan halad!

A Tolnay-társulat titkára, Vadnai Andor pénteken kezdte meg a bérletek gyűjtését és az első két nap már olyan eredményt tud felmutatni, mint egyik elmúlt esztendőben sem. A társulatot megelőző jó hír egyrészt az oka ennek az öröndetes eredménynek, másrészt az a hatalmas ujdonság műsor, mellyel Tolnay Andor igazgató Szentévesre érkezik. A hat hetes színiszezon alatt 22 ujdonságot mutat be a társulat. A régi, felújításra kerülő operettek, melyek ketten 1 jeggyel kerülnek színre, a t. bérlek pár fillér ráfizetéssel 2 jegyet kapnak. Ujdonság ketten 1 jeggyel előadásban nem kerül színre. Vadnai Andor titkár ma hétfőtől kezdve esténként 7—8 óra között a Petőfi szálló színházi előcsarnokában található, — Érdeklődőknek készséggel áll rendelkezésre, lakások is ekkor jelenthetők be.

## 1000 pengőt szavazott meg a kisgyűlés az országzászló akció támogatására

A kisgyűlés póttárgysorozatának első pontja a Szentesen felállítandó országzászló ügye volt. Az alispán előterjesztésében javasolta, hogy az országzászló felállításához Csongrád vármegye ezer pengős adománnyal járuljon hozzá olyképen, hogy azt az összeget, vagy az 1937. évi költségvetésből utalja ki, vagy pedig — ha az előbbi módon nem lehet — ezt az összeget az 1938. évi költségvetésbe illessze be.

A javaslatot egyhangulag elfogadták.

## Da Vinci olasz követ látogatása Orosházán

Da Vinci budapesti olasz követ a tegnapi nap folyamán a követség tisztviselőinek kíséretében Orosházára érkezett, hogy az ott élő olasz családokat meglátogassa.

A követ öt orosházi olasz családot látogatott meg, érdeklődött a helyzetükről és közölte velük, hogy az olasz állam költségén visszatérhetnek Itáliába. Három család továbbra is Orosházán marad, két család azonban igénybeveszi az olasz állam segítségét és rövidesen visszautazhatnak hazájukba.

Da Vinci követ késő este tért vissza Budapestre.

### Eladó ház Kéreg-ucca 22. szám alatti ház

kedvező feltételek mellett eladó. Értekezni lehet a M. Ált. Takarekpénztárnál, aki a megvételhez kölcsönt is kieszközöl.

### Lopják a biciklit!

Tele van a város  
Biciklik hadával,  
Biciklis magyarok  
Dühös panaszával.

A sok bős panasznak  
Mindig egy a tárgya:  
Rengeteg biciklit  
Lopnak mostanába'.

Lehet a biciklin  
Bármily lánc, zár, lakat,  
Ílyesmin a tolvaj  
Ma már fenn nem akad.

Sőt, az a gyanuja  
Szentesen már soknak:  
Direkt lelakatolt  
Bicikliket lobnak.

—afer—

## Törek és pelyva van eladó

Mentő-ucca 42 sz. alatt.

## HÓDMEZŐVÁSÁRHELYEN TILOS A KÁRTYA JÁTÉK

Hódmezővásárhelyről jelentik: A hódmezővásárhelyi rendőrkapitányság vezetője dr. Ferenczy Enoch rendőrtanácsos rendeletet adott ki, amely a város területén tiltja a kártyajátékot. A rendelet kimondja, hogy ezentul csak a rendőrhatalom által engedélyezett helyeken szabad kártyázni. Ezt az engedélyt a rendőrség azonban csak kivételes esetben adja meg és csakis olyan helyiségekben, amely könnyen ellenőrizhető. A rendelet megszövege ellen kihágási eljárás indul és 100 pengőig terjedő pénzbüntetéssel büntethető. A rendelet már életbe lépett és

1938. dec. 31-ig marad érvényben.

A feltűnést kelto rendelettel kapcsolatban tudósítónk a következő felvilágosítást kapta:

— A kártyaszennyvedély az utóbbi időben veszedelmes méreteket öltött Hódmezővásárhelyen és a rendőrhatalom elkerülni láta az időt, hogy a közrend és vagyonbiztonság érdekében kiirtsa a kártyadzsungelt. A közelmúltban sikkasztásokat és más bűncselekményeket okozott a kártya. Megtörtént hogy olyan magas összegben játszottak, ami egyáltalában nem állt arányban a játékosok jövedelmével.

**Gazdák öröme,** hogy elhasznált **ekét, bor-** **nait, vetőgépet** stb. gazdasági szerszámait **újjal cserélheti,** kedvező részletfizetéssel az **eredeti** **Bächer-Melichar** eke és vetőgépgyár **helyi** képviselőjénél, **Nyiri Gábor Károlynál** KOSSUTH-UCCA 32 sz. TELEFON: 21.

## Borzalmas motorkerékpár szerencsétlenség Szegeden

Szegedről jelentik: A napokban súlyos kimeneteli motorkerékpár szerencsétlenség történt Szegeden, a szegedi MÁV-üzletvezetőség palotája előtt. Temesvári Ferenc 29 éves MÁV-segédlist a palota előtt haladt el motorkerékpárján, de ugyanekkor az egyik mellékutcából befordult Beczák Béla szarvasi lakatos ugyancsak motorkerékpáron, amelyen rajta kívül még egy barátja is helyet foglalt. A két motorkerékpár

nagyerevével összeütközött.

Beczák kerékpárja oldalba kapta Temesvári gépét és mind a két motorkerékpár felfordult. A kerékpáron ülők lezuhantak az uttestre, Temesvári Ferenc és Beczák Béla rendkívüli súlyos koponyaalapi törést szenvedtek.

Kihívták a mentőket, akik a két súlyos sebesültet beszállították a kórházba. Temesvári Ferenc a kórházban szállítás közben meghalt, Beczák Béla pedig haldoklik.

### Figyelem!

**Sági János** csongrádi borkereskedő **borainak**

mérését megkezdte.

**Rothermere-ucca 9. szám alatt.**

Kihordásnál árengedmény. Szives látogatást kér:

**Németh László.**

## Csehországba utazni német állampolgárnak tilos

Németország és Csehszlovákia között megszakadt az utasforgalom és Németországból belátható időn belül csak külföldiek utazhatnak Csehszlovákiába.

A birodalmi gazdasági és pénzügyi hatóságok kénytelenek voltak a Csehszlovákiába irányuló német utasforgalmat beállítani, mert nem állanak rendelkezésre megfelelő devizakészletek. A két ország között

ti kliringforgalomban teljesen kimerültek a csehkorona-készletek. Az utóbbi időben már csak amugyis iadokolt esetekben adtak engedélyt a német hatóságok a Csehszlovákiába való utazásra. Most azonban teljesen beszüntették az engedélyek kiadását és belátható időn belül ez a helyzet aligha változik.

Bizonyosra vehető, hogy csehszlovák részről megfelelő ellenintézkedéseket tesznek és beszüntetik a csehszlovák utasok Németországba történő utazásának engedélyezését.

déseket tesznek és beszüntetik a csehszlovák utasok Németországba történő utazásának engedélyezését.

## A szentesi cserkészrepülők támogatására

a megye 150 pengős segélyt ad a közművelődési és jótékonyági alaptól.

### ROHLA ANTAL

Hadirokkant könyvkötőmester  
Tóth J.-ucca 13. szám.

## Román helyesírási kényszer — Biharpüspökiben

Biharpüspöki határközségben a helyi hatóságok eddig példátlan jogfosztást hajtottak végre. Súlyos büntetés terhe mellett megparancsolták a helyi kereskedőknek, iparosoknak, és vendéglősöknek, hogy cégtáblájukon nevüket ezentul román helyesírással írják. Így például: Szabót ezentul Sabo-nak, Szarka a jövőben Saraca-nak, Kiss Kisú-nak köteles magát írni. A kereskedők és iparosok fellebbeztek az intézkedés ellen a megyefőnökséghez, eddig azonban még nem kaptak jogorvoslatot.

## TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Ma, hétfőn

6 és fél 9 órakor.

Mérsékelt helyárrakkal:

Harry Piel legújabb filmje:

### Utolsó pillanatban

Elegáns, izgalmas, mesteri, legsikerültebb Harry Piel filmremek!

Tündöklő színes kép.

Nagyváros erdők közt.

Magyar világhíradó.

Angusztus 18-án szerdán 8, csütörtökön 6 és fél 9 órakor,

mérsékelt helyárrakkal:

### A szent hazugság

A Wiener Sängerkudben a bécsi

Burgtheater és a Dentsches

Volkstheater művészei

főszereplésével.

A meghatódottság, a könnyek

fehérlelkű szépsége.

Tik-tak magyar film:

Fox Híradó.

Aug. 20. pénteken István király

napján 4 órakor, félhelyárrakkal,

negyed 7 és fél 9 órakor,

mérsékelt helyárrakkal, szombaton

6 és fél 9 órakor

mérsékelt helyárrakkal.

### Zivatar Kemenespusztán

Főszereplők: Eöry Kató, Gózon

Gyula, Berki Lili, Kiss Ferenc,

Szakáts Zoltán, Komár Julia,

Vértes Lajos.

Birma Károly zenekara.

Amerikai képekönyv.

## GAB

Szentesen

nél: Buza 1

— 15.00,

geri 10.00—

21.30 21.50,

17.20—17.30

A budap

kész árupia

Buza ára h

zatian. zab

fillérrel lett

Vasuti díj

dapestig 15

100 kg.-kén

— Híza

Simon Ede

ton d. u. 6.

vőjüket a r

## Baleset

Szalkal L

Bazsó Imre

zolt a lapis

amikor a ta

gépet elindí

mellét segé

valamiként

annak muta

kait sérülé

felgyógyulás

bet vesz igé

## A nyom

Eg

ke

Vasárnap re

zás verte f

ucca 9. szá

A kétség

Péter napsz

szott, ahol r

32 éves fele

nek adott él

is ez már a

ke, akit a b

a szülés utá

lakásból, me

gyermeket s

A dühöng

asszony u

együtt a ház

nekült, közb

tőket, akik

letén kívüli

löttet a szül

A kegyetlen

rendőrség.

F

Felhivom

vágyó (gug

TOKAJI

udvarán gy

pál

A szórako

Szive

## GABONAÁRAK:

Szentesen VIII. 15-én kereskedő-nél: Buza 19.20—19.50, árpa új 14.50—15.00, zab 14.50—15.—, ten-geri 10.00—10.50. Budapesten: Buza 21.30—21.50, árpa 16.50—16.75, zab 17.20—17.30, tengeri 12.10—12.20.

A budapesti terményfőzsdén a kész árupiac irányzata lanyha volt. Buza ára husz fillérrel, árpa változatlan, zab változatlan, tengeri tíz fillérrel lett olcsóbb.

Vasuti díj Szentes állomástól Budapestig 15 tonnás küldeménynél 100 kg.-ként 157 fillér.

— **Házasság.** Nádai Ilona és Simon Ede máv. forg. tiszt szombton d. u. 6 órakor tartották esküvőjüket a ref. nagytemplomban.

## Balesetcséplés közben

Szalkai László gazdasági cséplő, Borsó Imre cséplőgépiénél dolgozott a lapistói tanyáján. Ugyanis amikor a tanyából lehaladó cséplőgépet elindították, Szalkai a gépész mellett segédkezett. Az indítókerék valamiként elkapta a jobb kezét és annak mutatóujját összezúzta. Szalkait sérülésével lakásán ápolják, felgyógyulása 20 napnál kevesebbet vesz igénybe.

## A nyomda telefonja: 69

### Egy brutális férj kegyetlensége

Vasárnap reggel velőtrázó sikoltozás verte fel Gyomán a Kossuth ucca 9. számú ház lakóit.

A kétségbeesett kiáltás Varga Péter napszámos lakásából hallatszott, ahol nem sokkal előbb Varga 32 éves felesége egy leánygyermeknek adott életet. Vargánénak ugyanis ez már a második leánygyermek, akit a brutális férj közvetlenül a szülés után ki akart zavarni a lakásból, mert felesége nem fiugyermeket szült.

A dühöngő brutális férj elől az asszony ujszülött csecsemőjével együtt a ház egyik lakójához menekült, közben értesítették a mentőket, akik a szerencsétlen eszméletlen kívüli asszonyt és az ujszülöttet a szülőotthonba vitték.

A kegyetlen férjet letartóztatta a rendőrség.

## Felhívás

Felhívom az igen tisztelt tekézní vágyó (gugli) közönséget, hogy a

**TOKAJI BORKOSTOLÓ** udvarán gyönyörű zsinóros tekepálya nyílt meg.

A szórakozás teljesen díjtalan.

Szíves látogatást kér:

Kiss K. Antal  
üzletvezető.

## A tüdővész elleni küzdelmet anyagilag támogató uradalmaknak a megye köszönetet mondott

Annakidején lapunk megírta, hogy a vármegye által a tüdőgondozó intézet működésével kapcsolatosan beszervezni szándékolt hordozható röntgen-készülék költségeire a derekegyházi uradalom 7 ezer pengőt, a nagymágoesi Árpádhalmi uradalom nevében Fellner Pál ország-

gyűlési képviselő 5 ezer pengőt adományozott. A közigazgatási bizottság a napokban tartott ülésén az alispán javasolta, hogy az adományokért a közigazgatási bizottság köszönetét fejezze ki és erről az adakozókat külön köszönő iratban értesítse.

## Raffinált eljárással lopják a villanyáramot

A városi villanyirodától kaptuk a következő sorokat közlés végett.

A villanytelepnél feltűnt, hogy az áramfogyasztók által igénybevett árammennyiség és a villanyórák leolvasása alapján számlázott árammennyiség között körülbelül tíz százalék differencia van. Más szavakkal ez azt jelenti, hogy az árammérők tíz százalékkal kevesebb áramfogyasztást mutatnak, mint amennyi áram valóban elfogy.

Hosszu időn keresztül megfejthetetlen talány volt a villanytelep vezetősége előtt, hogy honnan ered ez a tíz százalékos különbség. A közelmúltban végül egy szenzációs bejelentés fényt vetett a rejtélyre.

A bejelentés adatait a villamos-

mű ellenőriztette és az ellenőrzés alapján megállapítást nyert, hogy Szentesen áramlopások történnek. Lelkiismeretlen fogyasztók huncut, raffinált módon „becsapják” a villanyórát, miáltal az óra nem mutatja a fogyasztást. Szentesen az áramfogyasztó tolvajok többen vannak.

Az áramlopások ügyét a villamosmű birói utra terelte. Tudvalevő, hogy az áramtolvajokat elzárással is lehet büntetni.

Az áramlopások országszerte nagy mértékben elszaporodtak az utóbbi időben. Ugy hírlik, hogy városunkban már hasonló bűncselekményből kifolyólag volt büntetés.

## Bihari Szücs munkája, garanciával modern, értékes, olcsó

## Az adóhátralékot még ma belehet fizetni

Az adófizető polgárok megint elérkeztek ahhoz az időponthoz mikor gondjai újból megszorodnak, tekintettel az adófertályra.

Az adóhivatal ezzel kapcsolatban közli hogy augusztus 15-ike vasárnapra esett, még ma hétfőn, augusztus 16-án kamatmentesen lehet befizetni.

Augusztus tizenhatodika után megindulnak a szokásos végrehajtási eljárások. Az adót tehát, ha valamivel később is, de mégis mindenképp befizetni tartozik, legfeljebb kelemetlenséget és egy csomó felesleges költséget vesznek a nyakuk közé azok, akik augusztus tizenhatodikáig eleget nem tesznek.

## 3 szobás, összkomfortos lakás kiadó. Horváth Mihály-u.12.

### Arendőrtől tyukokat loptak

Barna István rendőrfőtörzsőrmeister azt panaszolta, hogy az utóbbi hetek folyamán Simonyi Ernő-ucca 15 a számú háza előtt az árok parton legelésző csirkéi közül ismeretlen tettes hét darabot megfogott és ellopota.

Az ellopott csirkék már jó pár

hónaposak voltak, darabja megért egy pengőt. Kára így 7 pengő.

A Simonyi Ernő-ucca környéke közkedvelt helye a tyuktolvajoknak. Ezek először kerékpáron kikémlelik, hogy tartózkodik-e az utcán valaki, ha senkit nem látnak kabátjukat rádobják a tyukokra a bicikliről leugranak felkapják és elkerékpároznak a lopott tyukokkal.

Sajnos ezt a lopást másképpen nem lehet meggátolni csak ha tetten érik a tolvajt.

## Házasság

Bodzsás József közszeretettel álló iparos társunk kedves leányát Mariskát, folyó hó 14-én vezette oltárhoz örök hiség fogadására. Bagi Imre tüdőoltó őrmester Lajos fia.

Sok szerencsét kíván a Hétfői Ujság kiadóhivatala

## Török

huscsarnokában.

Csendőrlaktanyával szemben.

Telefon 143.

A husárok a következők:

1. kg. marhahús	1.29—1.30
1. kg. sertéshús	1.—1.20—1.40
1. kg. zsírszalonna	1.60—
1. kg. füstölt szalona	2.00—
1. kg. hárj	1.80—
1. kg. kolbász	1.60—

Telefon rendelést azonnal házhoz szállítok.

## Karját törte

cimmal a múlt heti számunkban megírtuk, hogy Tájai Bálint 14 éves fiú (lapunk kihordója) oly szerencsétlenül esett el a sáros udvarban, hogy karját törte. A mentők kórházba szállították holmütét alá vették. Mint kaptuk a hírt a fiút a kórházból elbocsátották és szülei lakásán ápolják.

## Sakk hírek

Gallasz Béla polgári foglalkozásában beállott váratlan akadály miatt lemondta a kecskeméti sakkbajnoki versenyt. A Sakk Kör helyette Kőrögyi Pált nevezte be. A bajnoksági verseny nyolc napig tart, huszonnégy sakkzó mérkőzik egymással, négy elődöntő csoportban. A győztes Délmagyarország sakkbajnoka lesz.

## Kivágta áldozatainak szivét

Ben Mohamed 30 éves marokkói férfi Marrakes környékén borzalmas vérengzést rendezett. Először meggyilkolt egy fiatal bennszülöttet és kivágta szivét és máját. Később egy csecsemőt leszakított anyja kebeléről és hasonló módon ölte meg az anya szemeláttára.

Harmadik áldozata ismét egy bennszülött lett. Negyedik gyilkossági kísérlete egy kis gyermek lett volna, de ez nem sikerült. Mikor végre megfékeztek, bevallotta, hogy a fekete mágusuk szektájához tartozik és szörnyű rémtetteivel kezdetleges vallása parancsainak tett eleget a gyilkolással.

## ÉRTESITEM tisztelt rendelői-

met, hogy **műhelyemet** Horváth Gyula-ucca 18 sz. alá helyeztem.

Tisztelettel: **SÁGHY** uri szabó-

## Meghívó

díjmentes himzés- és varásbemutatás, melyet **Szentesen** az Ipartestület székházának nagytermében folyó hó 23-tól kezdődőleg rendezünk. Részvételi bejelentéseket felvesz megbízottunk: **Szergiusz gépraktár, Kossuth-uca 14.**

## Singer varrógép

Beszerezhető **Szergiusz** helyi lerakatánál a Kossuth-uca 14 szám alatti **gépraktárban**. Megérkeztek a friss kerékpárgumik és kerékpárok. Olcsón beszerezhetők: Szergiusznál

## Órák, ékszert, china- ezüst dísz tárgyakat és szemüveget

a legjobb minőségben legolcsóbban **Ruzs Molnár** ékszerésztől vehet. **Kossuth uca 8 szám.**

## Figyelem!

Szentesi tájképes levelező lapok, az iskolákban már nem használandó füzetek olcsón beszerezhetők amíg a készlet tart.

**Molnár Ferenc** könyv- és papír-író és rajzszerekeskedő: Szentesen Br. Harucka-uca 5. szám, a Húsesarnok mellett.

## Özv. Vecseri Bálintné

zöldség és élelmiszer üzlete. **Kispiac, (Béládi-ház.)** Friss árak legolcsóbban kaphatók.

## Vásárolt-é már

## Nagy-féle kenyeret?

Sütőde: Stammer Sándor-uca 36.

## Balogh János-uca 41. sz.

### h á z

és egy jókarban levő férfi **kerékpár** is eladó. Értekezni lehet a fenti szám alatt.

## Nagy, tágas

## üzlethelyiség

azonnal kiadó a Kossuth-uccában. Megtudható a kiadóhivatalban.

## Nyomdánkban

olcsón készülnek

izléses nyomtatványok

Hirdessen lapunkban

**Órák, ékszert, szemüveget** orvosi rendeletre is csak,

**KOLODINSZKY** ékszerésznél veheti meg olcsón. Javítás olcsón felelősséggel készül

## Kalapok átfestését, tisztítását és

vasalását vállalom. Tisztelettel: **CSÁKI kalapos** Kossuth-u. Várady patika mellett.

## Figyelem!

Tudomására hozom az igen tisztelt rendelőknek és a közönségnek, hogy a **CORVIN NYOMDÁT** az Apponyi-tér 4 szám alól

## TÖRS KÁLMÁN- UCCA 1 SZ.

alá helyeztem át. Továbbra is kérem becses pártfogásukat.

**KISS JÓZSEF** nyomdász. Ugyancsak itt van a Hétfői Ujság szerkesztősége és kiadóhivatala is.

## Apponyi-tér 1. szám

alatt az új női fodrász szalonban nagyon jutányos árért lehet a legújabb divat szerint, onduláztatni.

## Felhívom vevőim

figyelmét, kirakatom megtekintésére.

**Molnár Aruház**

**Esküvői meghívók  
nyomdánkban  
olcsón készülnek**

Áruban és minőségben csak a

## S Z Ü C S

cukorka Áruház vezet.

Szentesen, Erzsébet-tér.

Központi róm. kat. iskola-bérbáz.

## Hirdessen

a Hétfői Ujságban

## Egy jól

kijátszott **BRÁCS**, vagyis

## mélyhegedű

olcsón azonnal eladó. Értekezni lehet **Klauszál-ucca 6. szám alatt.**

Ügyes rikkanos fiúkat azonnal felveszünk.

## Mosott rongyot

lapunk kiadóhivatala azonnal vesz.

## Hölgyeim!!

Ne mulasszák el, hogy **fehérnemű** varrodámat fel ne keressék, ahol a legizlésebb fehérneműk és menyasszonyi kelenygyek készülnek, valamint a legújabb szabású férfi és gyermek fehérneműk.

Levélfeladásra házhöz kimegyek.

**K. Juhász Bözsike,** Villogó- uca 2 a.

## Csendes János

szobafestő és mázoló izlésesen szépen, és legjutányosabb árban dolgozik.

Cím: Kossuth uca-i trafik

A n. é. k. szives tudomására hozom, hogy **harisnya kötődémet** Szűrszabó-ucca 3. szám alól ápr. 1-vel, Nagyörvény-ucca 85 sz. alá helyeztem át. Továbbra is kérem a n. é. k. pártfogását. Tisztelettel:

**Perkó Györgyné**  
Virág Mária. L. h. h. megyek.

## Egy elsőrendű

allg használt

## rádió van eladó.

Daru és Villogó-ucca sarok.

Gyuvai József kereskedőnél.

## könyvkötő

üzememet Tóth József-ucca 13. sz. alá helyeztem át. (Bejárat a Munkácsi-uccából).

## Rohla Antal

hadirokkant könyvkötő mester

Egy magányos részére

## szoba

van kiadó. Értekezni

lehet Bocskay-ucca 4 szám alatt.

## Fürdőköpeny

nagy választékban a

**Molnár** Aruházban.

## Hirdessen

lapunkban

## Törött aranyat,

ezüstpénzt napi áron felül vesz. **Kolodinszky ékszerész.** Petőfi utca 1.

## Legyen előfizetője

a Hétfői Ujságnak,

mert már 6 órákor házhöz kapja.

## Felhívom az igen

tisztelt közönség

figyelmét

## a Corvin-nyomda

nyomatvány áaira, mert itt

készülnek a legizlésebb

olcsó nyomatványok.

Tegyen egy próba rendelést

Tisztelettel:

**Kiss József**

A szerkesztésért és a kiadásért

felelős:

Szedes Ferenc

Nyomatott:

Kiss József

„CORVIN” nyomdájában,

SZENTESEN.

Törs Kálmán-ucca 1. szám.

Hirdessen lapunkban

X. év

Hiv

ko

A kormány  
potáról tegne  
hivatalos jele  
A kormány  
gyógyulását  
fellépett toro

A  
az

Emlékezet  
nisterium  
városhoz, ki  
kodást és fels  
vagy térjen  
dásra, vagy  
hold földjét,  
zikezelést fo  
birtokán.  
A város a  
ki legelőnyös  
sági bizottság  
tal, ahol az

Az or  
magy

Szent Istvá  
5 kor díszes  
lott le Budap  
nagy közgyű  
gyar Anyák  
amelyet néhe  
nó alapított,  
mazta meg a  
kes anyákat.  
znadók a v

Jöv  
épi

Nagyjelent  
tában a ke  
szentes—hód  
ut átépítését